
・開催日時　　令和3年11月7日（日）

・開催場所　　片山津中学校

・参加者（ボランティアセンター係員）　　　　 ２０名

・回収数　　　　71名

1　勉強会はいかがでしたか？

（人）

①　知っている 24

②　知らない 46

1

2

（人）

5

61

5
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（人）

27

41

3
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（人）

10

59
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【　場所　】　片山津

 災害VCは、被災されたときボランティアに来てもらうなど、手伝ってほしい人の受付や斡旋をする
場所であることをご存じですか

今までに被災地の災害ボランティアで活動したことがありますか

①　ある

災害ボランティアセンター（ＶＣ）アンケート集計

無回答

①　知っている

②　知らない

あなたは、大規模な自然災害が発生したとき災害VCが開設されることをご存じですか

 あなたは、災害ＶCの活動内容を知っていますか

無回答

無回答

無回答

①　はい

②　いいえ

②　ない

① 知っている
34%

② 知らない
65%

無回答
1%

① 知っている
7%

② 知らない
86%

無回答
7%

① はい
38%

② いいえ
58%

無回答
4%

① ある
14%

② ない
83%

無回答
3%
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（人）

46

23

2

6

（人）

61

7

3

7

8

被災されたときにボランティアに来てほしいと思いますか

①　はい

災害ボランティアに活動したいと思いますか

①　はい

②　いいえ

16

無回答

無回答

➀　家の片づけ

➁　家周りの清掃

③　家具等の移動

具体的にどのような活動を頼みたいですか※複数回答あり

 ボランティアには来てほしいが心配なことなどはありますか※複数回答あり

④　割れたものなどの片づけ

⑤　ゴミ出し

⑥　話し相手　

➆　引っ越しの手伝い

➇　他

（人）

（人）

②　いいえ

35

14

16

38

29

8

18

22

15

10

8

➀　賃金

➁　飲食の用意など　

③　交通手段　　　　　　

④　何をしてもらえるかわからない

① はい
65%

② いい

え

無回答
3%

① はい
86%

② いいえ
10%

無回答
4%

➀ 家の片づけ
26%

➁ 家周りの清掃
20%

③ 家具等の移動
5%④ 割れたものなどの片づけ

12%

⑤ ゴミ出し
15%

⑥ 話し相手
10%

➆ 引っ越しの手伝い
7%

➇ 他
5%

➀ 賃金
20%

➁ 飲食の用意など
43%

③ 交通手段
17%

④ 何をしてもらえるかわからない
20%
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・ 近くで災害があることを意識することが大事。

・ ボランティアの仕事はどのようにして決める？

・ 能登にどうして地震が多いのか？

・ 災害の時に、ICTなどのデジタル機器が動くのか？

・ 耳が聞こえない人でも情報がほしい。

・ はっきり大きな声か筆談を希望する。

・ 協力が大事。

・ この活動を広めていってほしい。

・ 高齢者が多いので、迅速に対応できる体制があってほしい。

・ 高齢者の身の回りの援助。

・ どちらの立場でも対応できるよう意識を高く。

・ 積極的に取り組んでいきたい。

その他（いろいろな意見や質問など）


